3.10. IR EBRROHEBF R (2)  Not

(1) BRy =x*+3x+kDERy = -x+1 EHBRZHFDOLSIC,
E B k DIEDERHEZ KD Ko

2) 2REFy=x>EBERy= -x+kDEITDESIBEH Lk DEEZRD Ko

B) y=x*-2x-1&y=x-2k NHEERZFHLLBVWLSIBTEH L DEOFHHEZ KD K,
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3.10. MR E ERDOHEER (2) Nol ME
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3.10. IR EBRROHEEF R (2)  No2

(1) 2REy=kx®?-3x+k EEfRy = -2kx +5 K HEBERZ2DFH DL S 4R
Tk DIEOEHEZKD K,

2) y=kx*-x EBERy=2x-1DFET DL SBEH k DIEDEEH
=KD Ko

(B) BMiRy =2x2-7x+k+1 EEfRy =5x+4k—-6 MEBERZHFLBVEL SR
EH k DIEDEHZ KD Ko
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3.10. MR E BRDOEER (2) No2 f
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3.10. B E BEMRDHEER (2) No3

y=x>-x-35 & y=x-k DHEROBEHEFANL, 72/2U k IFEBET %o
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3.10. MR EEROEES (2) No3 ME
k<36 D&EE HBELIF2(E

k=36D&E HELIF1E
k>36D&E HERREL
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3.10. IR EBRROFEE R (2)  No4

y=-x2-2x+k &y= —\/§(x+k) DHEADEHZRANK, 212Uk IFEHRET %,
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3.10. BIRE BMROHEER (2) Nod BEH
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